



## **В Липецке предстанет перед судом местный житель за причинение соседу тяжкого вреда, повлекшего его смерть**



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в мае 2017 года обвиняемый недовольный поведением 34-летнего знакомого, который находился в состоянии алкогольного опьянения и стучал в его ворота, решил успокоить незваного гостя с помощью силы. Потерпевшему хозяин домовладения нанес не менее двух ударов ногами в область живота. В тяжелом состоянии его доставили домой знакомые, которым он в этот день помогал хоронить родственника. Спустя несколько часов потерпевший скончался. Прибывшая по вызову его матери бригада «скорой медицинской помощи» констатировала смерть потерпевшего. Согласно выводам судмедэкспертов, он



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

скончался в результате тупой травмы живота.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления обвиняемый не признал, выдвинув свою версию произошедшего. Однако к его доводам следствие отнеслось критически и расценило, как попытку избежать уголовной ответственности, а также опровергло собранной доказательственной базой. В её основе выводы судебных экспертиз, показания свидетелей и очевидцев, результаты очных ставок. В настоящее время материалы уголовного дела направлены для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Данное преступление относится к категории особо тяжких, за совершение которых УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше 10 лет.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1194751>